
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 12 DE MAIO DE 2025

VER. ALENCAR 

INDICAÇÃO N.º 160/2025 – INDICA A ILMA. SRA. MARGARIDA GAONA – SECRETÁRIA ADJUNTA DE CULTURA, 
MOSTRANDO-LHE A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DA REALIZAÇÃO DE COMPRA DE KIT COM 24 
INSTRUMENTOS DE PERCUSSÃO PARA FANFARRAS E BANDAS MARCIAIS PARA COMUNIDADE “ZÉ REIS”, NESTE 
MUNICÍPIO.
INDICAÇÃO N.º 168/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, 
COM CÓPIA AO ILMO. SR. LEANDRO KESLER – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FAZENDA E ADMINISTRAÇÃO, 
MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE BAIXAR O VALOR DE 
ALÍQUOTA DO ITBI QUE ATUALMENTE É DE 2% (DOIS PORCENTO) A FIM DE MINIMIZAR CUSTOS PARA O 
CIDADÃO.

VER. BRUNO PATRIOTA

INDICAÇÃO N.º 158/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIAS AO 
ILMO. SR. SIDNEI DA SILVA CARVALHO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE DE TORNAR OBRIGATÓRIO A PRESENÇA DE AGENTES DE SEGURANÇA, PREFERENCIALMENTE DA 
GUARDA CIVIL MUNICIPAL, NAS UNIDADES DE ENSINO PÚBLICO MUNICIPAL. 
INDICAÇÃO N.º 159/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIAS AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO,  
MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE QUE SEJA REALIZADO COM URGÊNCIA O PATROLAMENTO DAS VIAS 
PÚBLICAS DO BAIRRO JARDIM PÔR DO SOL, BEM COMO INICIADOS OS PROCEDIMENTOS DE REGULARIZAÇÃO 
FUNDIÁRIA DESTE NÚCLEO URBANO CONSOLIDADO.
INDICAÇÃO N.º 169/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIAS AO 
ILMO. SR. SIDNEI DA SILVA CARVALHO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE “IMPLANTAR O PROGRAMA ALUNO NOTA 10” NAS ESCOLAS MUNICIPAIS”, 
DESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.

VER. CARLOS MARTINS

INDICAÇÃO N.º 165/2025 – INDICA À ILMA. SRA. MARA LEMOS MARTINS - SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, 
COM CÓPIA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA, MOSTRANDO-LHES A 
URGENTE NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DA AQUISIÇÃO DE UM (01) CONJUNTO DE GERADOR DE ENERGIA 
ELÉTRICA, BEM COMO A PERFURAÇÃO E POÇO ARTESIANO, NO PRONTO ATENDIMENTO MUNICIPAL DE SAÚDE 
(PAM), NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.
MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 018/2025 – MOÇÃO DE APLAUSOS A ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL DOS 
BAIRROS DE COLÍDER/MT.

VER. FÁBIO FURLANETTO

INDICAÇÃO N.º 162/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA AO ILMO. SR. SIDNEI DA SILVA CARVALHO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, MOSTRANDO-
LHES A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE REALIZAR A INSTALAÇÃO DE NOVOS VENTILADORES NA ESCOLA 
MUNICIPAL SANTA MARIA DO OURO VERDE, NA COMUNIDADE DO TREVO OURO VERDE, NESTE MUNICÍPIO DE 
COLÍDER-MT. 
INDICAÇÃO N.º 163/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA AO ILMO. SR. LOURENÇO MARANI – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INDÚSTRIA, COMÉRCIO, EMPREGO, 
RENDA E TURISMO E AO ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E 
URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE REALIZAR A LIMPEZA DO SETOR 
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INDUSTRIAL, NAS PROXIMIDADES DO AEROPORTO, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.

VER. MARCELO CANOVA
PROJETO DE LEI N.º 048/2025 – TORNA OBRIGATÓRIO A DIVULGAÇÃO DA LISTA DE ESPERA DE CRIANÇAS E 
ADOLESCENTES COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA), PARA ATENDIMENTOS DE NEUROLOGISTA, 
TERAPIA OCUPACIONAL, FISIOTERAPIA, FONOAUDIOLOGIA E PEDIATRIA NO SITE OFICIAL DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE COLÍDER - MT.

VER. ZÉ MOREIRA

INDICAÇÃO N.º 161/2025 – INDICA AO ILMO. SR. SIDNEI DA SILVA CARVALHO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO, C/C AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE REALIZAR NO ANO DE 2025 O CENSO EDUCACIONAL MUNICIPAL, NESTE 
MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT.

VER. RUAM BATISTA –  2º SECRETÁRIO 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 012/2025 – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ COLIDENSE A EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA DOUTORA ÉRIKA CRISTINA CAMILO CAMIN - JUÍZA DE DIREITO.
INDICAÇÃO N.º 170/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIAS AO 
ILMO. SR. LEANDRO KESSLER – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FAZENDA E ADMINISTRAÇÃO E A GUARDA CIVIL 
MUNICIPAL DE COLÍDER-MT, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE QUE SEJA ANALISADA, COM A DEVIDA 
URGÊNCIA, A VIABILIDADE DE INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO EM PONTOS ESTRATÉGICOS, 
NESTA CIDADE.
MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 019/2025 – MOÇÃO DE APLAUSOS AO ROTARY CLUB DE COLÍDER. 

VERª. JOIZE MARQUES – 1ª SECRETÁRIA

INDICAÇÃO N.º 164/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIAS AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO E AO ILMO. 
SR. SIDNEI DA SILVA CARVALHO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, QUE SEJA REALIZADO ESTUDO DE 
VIABILIDADE PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE NA ÁREA CENTRAL DO MUNICÍPIO, EM PONTO 
ESTRATÉGICO DE FÁCIL ACESSO, COM O OBJETIVO DE ATENDER AOS BAIRROS MAIS DISTANTES E ÁREA CENTRAL, 
PRIORIZANDO UM MODELO DE ATENDIMENTO EM PERÍODO INTEGRAL..
INDICAÇÃO N.º 166/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIAS AO 
ILMO. SR. LEANDRO KESSLER – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FAZENDA E ADMINISTRAÇÃO E A ILMA. SRA. MICHELE 
SCHENKEL – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, A NECESSIDADE URGENTE DA REALIZAÇÃO DE 
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE PSICÓLOGAS(OS) E ASSISTENTES SOCIAIS PARA 
ATUAREM NAS DIVERSAS SECRETARIAS E DEPARTAMENTOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO.
INDICAÇÃO N.º 167/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA E AO 
ILMO. SR. SIDNEI DA SILVA CARVALHO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, QUE SEJA INSTITUÍDA UMA 
SEMANA DE INSTRUÇÃO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO, ESPECIALMENTE DURANTE O MÊS DE 
MAIO, DEDICADA À CONSCIENTIZAÇÃO DOS ALUNOS DO ENSINO FUNDAMENTAL E MÉDIO SOBRE OS PERIGOS 
DA PEDOFILIA NA INTERNET, OS LIMITES CORPORAIS, O RESPEITO AO CORPO E A IMPORTÂNCIA DA DENÚNCIA 
DE ABUSOS.

2



Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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